小学数学六年级上册期末试卷
________班   姓名___________________   座号_______   成绩         
一．“神机妙算”对又快。

1．直接写出得数。
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2．下面各题怎样算简便就怎样算。
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二．“认真细致”填一填：
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 表示（                  ），
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小时=（    ）分         500 m =（     ）km

3．（    ）的倒数是
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，0.125的倒数是（  ）
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: 3的比值是（    ），化成最简的整数比是（     ）。

5．在括号里填上“>、< 或 =”。
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7．一本书225页，小红第一天看了它的
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，第二天应从第（     ）页看起。
8．（    ）的
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是50，比
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吨多
[image: image31.wmf]2

1

吨是（    ）吨。
9．配制一种盐水，在120克水中放了5克盐，盐和盐水的重量比是（    ）。

10．一种洗发水，每大瓶装450克，售价18元；每小瓶装125克，售价是5.4元。

大瓶装和小瓶装的洗发水重量最简比是（ ）∶（ ），售价最简比是（ ）∶（ ），

买（       ）装比较合算。
三．“对号入座”选一选：（选出正确答案的编号填在括号里）
1．右面各算式中计算结果最小的是(     )。【A．
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2．已知
[image: image35.wmf]1

3

4

4

3

=

×

，所以(     )。
【A．
[image: image36.wmf]3

4

是倒数  B．
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互为倒数】
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的计算结果是（ ）。
【A． 1     B． 16     C．
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4．下面错误的是(     )。
【A．如果a÷b=5, b就是a的
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。
B．1∶8的前后项都除以
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，它的比值不变。
C．糖占糖水的
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，糖和水的比是1∶10。】

5．计划5小时做40个零件，3小时做这批零件的(     )。
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四．走进生活，解决问题：
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2．一瓶可乐喝去� EMBED Equation.3 \* MERGEFORMAT ���，正好是� EMBED Equation.3 \* MERGEFORMAT ���L，这瓶可乐有多少L？





1．甲乙两地相距200km，一辆汽车行了全程的� EMBED Equation.3 \* MERGEFORMAT ���，行了多少km？








4．学校航模组人数是电脑组人数的� EMBED Equation.3 \* MERGEFORMAT ���，


电脑组人数是美术组的� EMBED Equation.3 \* MERGEFORMAT ���，航模组有


12人，美术组有多少人？








3．一批水泥，用去12吨，剩下的是用去的


� EMBED Equation.3 \* MERGEFORMAT ���，这批水泥有多少吨？








6．学校九月份用水56吨、比八月份节约


了� EQ \F(1,7) �，八月份用水多少吨？








5．校合唱队有45名队员，男队员与女队员


的人数比是4∶5，校合唱队的男、女队


员各有多少名？
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